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Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Santa Rita – PI, 
em 27 (vinte e sete) de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis). 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis, reuniram-se às 
10h15min (dez horas e quinze minutos) no Plenário da Câmara Municipal de Nova Santa 
Rita – PI, os seguintes vereadores: Alex Ferreira de Sousa, Ana Alzira Barroso Rodrigues, 
Antônio Cleiton Filho, José Valdo Rosado de Sousa e Josivan Coelho dos Reis. O Sr. 
presidente, Josivan Coelho dos Reis, declarou aberta a sessão e justificou a ausência dos 
vereadores Claudiane Lopes da Silva, Ernande de Jesus Nobreza, Etevaldo Oliveira 
Soares e Onelio de Carvalho Lopes. Em seguida, convocou a Vereadora Ana Alzira 
Barroso Rodrigues para auxiliá-lo, secretariando os trabalhos.  Passando ao grande 
expediente, franqueou-se a palavra ao Vereador Antônio Cleiton Filho, que falou da 
alegria com o início das chuvas para combater a seca. Pediu providências ao Prefeito 
quanto a base da caixa d’água da Comunidade Belamento que está crítica, a qualquer 
hora podendo ter um maior prejuízo, ficando sem abastecimento na região, melhor 
prevenir do que remediar. Desejou um fim de semana abençoado a todos. Concedeu-se a 
palavra ao vereador Alex Ferreira de Sousa, que pediu justificativa da Secretaria de 
Esportes quanto ao impedimento de estarem contribuindo com os jogadores destaques 
dos jogos do campeonato e divulgando esse apoio, pois quando os vereadores de 
oposição estão presentes ficam até sem jeito, pois não são lembrados, já começando o 
jogo político, ainda faltando 3 anos para as eleições municipais. Pediu um olhar da gestão 
para a estrada da Palmeira ao Guarani, pois com o período chuvoso está se tornando 
ponto crítico. Agradeceu aos agricultores que buscaram na casa de sua avó as sementes 
de milho e a Deus pelas chuvas. Facultou-se a palavra ao vereador José Valdo Rosado 
de Sousa, que citou o clima agradável, dizendo que muito lamentaram pela falta de 
chuvas, mas que tudo é no tempo de Deus, falando que alguns lugares já houve perda de 
plantios, mas que em outros ainda há esperança de colheitas, sendo uma alegria a 
constância de chuvas. Falou da importância da presença popular nas sessões ou de 
assistirem pelas redes sociais, pois muitas vezes são cobrados por coisas que às vezes a 
população nem sabe do que se passa aqui nessa casa. Pediu saúde a Deus para a 
continuidade do trabalho e desejou um ótimo fim de semana a todos. O Sr. presidente, 
Josivan Coelho dos Reis, passou a presidência e fez uso da palavra, agradecendo a Deus 
e ao apoio dos amigos que contribuem para que possam realizar o trabalho e junto com a 
gestão fazer o melhor pela população, citando o compromisso dos funcionários pelos 
benefícios ao município. Destacou o campeonato municipal que além do estádio bem 
estruturado, está bem organizado. Esclareceu que essa determinação da comissão em 
impedir a oferta de valores não é só para oposição, e sim para todos. Agradeceu a Deus 
pelas chuvas que beneficiam a todos, principalmente o homem do campo, trazendo a 
esperança de dias melhores, ainda que alguns já tenham perdido seus plantios, muitos 
que iniciaram agora vão ter suas colheitas. Se colocou a disposição de ajudar no que for 
possível, sempre atento as demandas. Agradeceu aos vereadores pela presença e 
harmonia no trabalho e aos funcionários da casa pelo bom serviço prestado. Elogiou a 



qualidade da transmissão e desejou a todos um fim de semana abençoado. Nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a sessão, do que para a memória de todos, 
lavrou-se a seguinte ata que conforme lida e aprovada, vai devidamente assinada pelo 1º 
Secretário e o Presidente. Sala das Sessões em 27 (vinte e sete) de fevereiro de 2026 
(dois mil e vinte e seis). 
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Ernande de Jesus Nobreza 
1º Secretário 
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Josivan Coelho dos Reis 
Presidente 
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